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Ata da quinta Sessão Ordinária do primeiro 
período ordinário da Câmara Municipal de 
Sapucaia, realizada aos dez dias do mês de março 
do ano de dois mil e vinte e cinco. 

Aos dez dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, na Sala das Sessões, às dezoito 
horas, a Câmara Municipal de Sapucaia reuniu-se, estando sob a presidência do Sr. Vereador 
Fabiano de Souza Teixeira, o qual verificando haver número legal para reunir e deliberar, 
declarou – em nome de Deus – abertos os trabalhos e solicitou a Vereadora Adriana Ferreira 
Ribeiro, Primeira Secretária, que fizesse a chamada dos Vereadores, ao fim da qual verificou-
se a presença de todos. O Sr. Presidente, em continuação, solicitou a Vereadora Priscilla 
Eleoterio Verediana que fizesse a leitura de uma passagem da Bíblia, havendo a mesma lido 
Salmo 125. A seguir, foram executados o Hino Nacional Brasileiro e o Hino do Município de 
Sapucaia. Em prosseguimento, o Sr. Presidente determinou que se passasse para o Expediente; 
constando em sua pauta o seguinte: *Leitura das Indicações: n° 084/2025 de Autoria dos 
Vereadores Thiago da Fonseca Wermelinger e Adriana Ferreira Ribeiro: Indica ao Exmo. 
Sr. Prefeito Municipal de Sapucaia que seja providenciada a construção de uma praça com 
quiosque, Wi-Fi liberado e uma cobertura para a Academia ao ar livre, no terreno adquirido 
pela Prefeitura, na comunidade de Santo Antônio da Vista Alegre – Anta – 2º Distrito. n° 
085/2025 de Autoria do Vereador Thiago da Fonseca Wermelinger: Indica ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal de Sapucaia a possibilidade de conceder ajuda de custo para os Agentes 
Comunitários de Saúde e para os Agentes de Combate às Endemias que utilizam veículo próprio 
no serviço. n° 086/2025 de Autoria dos Vereadores Gilmara Bevilacqua da Silveira, Carlos 
Eduardo Ponte de Araújo, Rildo Rodrigues de Souza, Gleiderson Corrêa Gonçalves, 
Jackson Carneiro da Rocha e André de Jesus Silva: Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal 
de Sapucaia,  com cópia ao Secretário de Administração e a Procuradoria Municipal, para que 
façam a atualização e regulamentação do Decreto municipal 3.575/2016 que regulamenta o 
artigo 182 da Lei Municipal 2.609 de 04 de Novembro de 2015, com a atualização no valor das 
diárias dos Servidores efetivos ou temporários, haja visto que há uma defasagem no valor pago 
devido ao lapso temporal da edição do decreto com os dias atuais, sem nenhuma correção 
monetária nos anos posteriores a sua publicação. n° 087/2025 de Autoria do Vereador 
Fabiano de Souza Teixeira: Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Sapucaia que viabilize, 
junto aos órgãos competentes, a devida iluminação pública na ponte Deputado Último de 
Carvalho, popularmente conhecida como Ponte Branca, que liga o município de Sapucaia - RJ 
ao município de Chiador - MG. n° 088/2025 de Autoria do Vereador André de Jesus Silva: 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Sapucaia a necessidade de reforma, revitalização, 
reestruturação e ampliação do próprio municipal onde encontra-se instalado o AA (alcoólicos 
anônimos) no Distrito de Anta, possibilitando com isso a retomada das reuniões dos grupos de 
pessoas que possuam o desejo de abandonar o vício do alcoolismo ou permanecer na luta diária 
contra essa doença. n° 089/2025 de Autoria dos Vereadores André de Jesus Silva e Gilmara 
Bevilacqua da Silveira: Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Sapucaia a necessidade de 
construção de praça, com parquinho e arborização na Rua Francisco Ogando Antas, ao lado da 
academia ao ar livre, em Anta, 2º Distrito deste Município, cujo terreno indicado pertence ao 
Município de Sapucaia e encontra-se baldio e servindo para depósito de entulhos. n° 090/2025 
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e nº 091/2025 de Autoria do Vereador Carlos Eduardo Ponte de Araújo: Indica ao Exmo. 
Sr. Prefeito Municipal de Sapucaia para que seja analisada a viabilidade de instalar uma unidade 
do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU) em Jamapará - 4º Distrito de Sapucaia 
e Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Sapucaia a fim de viabilizar o asfaltamento à Rua 
Balbina Teixeira de Assis, nas proximidades da Rua Lecy Gonçalves (Rua da Fábrica de 
Móveis do Rodinel), que interliga a Rua Joaquim José da Silva (Próximo ao Nem barbeiro e ao 
depósito de gás do Galego) em Jamapará, 4º Distrito. n° 092/2025 de Autoria da Vereadora 
Gilmara Bevilacqua da Silveira: Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Sapucaia c/c 
Secretaria Municipal de Educação que seja feita a implementação de uma Equipe 
Multidisciplinar, composta por assistentes sociais, fonoaudiólogos, fisioterapeutas, terapeutas 
ocupacionais, psicólogos, psicopedagogos e outros profissionais que for necessário, com a sua 
base na Secretaria de Educação, dando suporte nas escolas públicas da rede municipal de ensino 
estabelecendo uma interseção entre alunos, escola, família e sociedade. n° 093/2025 de Autoria 
dos Vereadores Fabiano de Souza Teixeira e Adriana Ferreira Ribeiro: Indica ao Exmo. 
Sr. Prefeito Municipal de Sapucaia que seja realizado um estudo detalhado de viabilidade de 
aquisição ou desapropriação de um espaço destinado a realização de eventos culturais, 
esportivos, festivos e comunitário em Anta - 2º Distrito de Sapucaia. n° 094/2025 e nº 095 de 
Autoria da Vereadora Adriana Ferreira Ribeiro: Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de 
Sapucaia com cópia para a Secretaria de Obras para que proceda, no campo de Anta, com a 
construção de quiosques e o plantio de árvores de raízes pequenas no lado oposto às 
arquibancadas e Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Sapucaia a implantação de um 
corrimão na rua sem saída, localizada no Bairro Pantanal, ao lado do prédio do Sr. Carlinhos e 
do Depósito de Gás em Anta - 2º Distrito. n° 096/2025 de Autoria da Vereadora Priscilla 
Eleoterio Verediana: Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Sapucaia que sejam realizadas 
as intervenções de manutenções na Quadra de Grama sintética, localizada atrás do CIEP bem 
como seja providenciada o retorno de um vigia para o local, visando garantir a segurança e 
conservação da Quadra Jamapará - 4º Distrito. *Leitura, discussão e votação das Moções: 
Moção de Pesar n° 010/2025 de Autoria do Vereador Gleiderson Corrêa Gonçalves: 
Encaminha Moção de Pesar aos familiares de Geliane Lima Machado. Colocada em discussão 
fez uso da palavra o autor da Moção, que desejou todas as condolências aos familiares de 
Geliane, e de seu esposo, Maicon, e pediu à Deus que dê forças a todos os familiares por esta 
perda inesperada. O Vereador Thiago da Fonseca Wermelinger externou seus votos de profunda 
tristeza à família nesse momento de dor. O Vereador Carlos Eduardo Ponte de Araújo expressou 
suas condolências à família de Geliane, que foi sua vizinha, e desejou forças a todos. Pediram 
para assinar em conjunto. Colocada em votação a Moção de Pesar foi aprovada por todos. 
*Leitura dos Requerimentos: n° 043/2025 e n° 044/2025. *Leitura, discussão e votação dos 
Requerimentos: n° 035/2025 de Autoria do Vereador Carlos Eduardo Ponte de Araújo: 
Solicita a ANTT que interceda junto a concessionária K Infra sobre a viabilidade de 
implantação de uma faixa de pedestre no trevo existente próximo ao km 106 da BR 393, trevo 
de acesso à Além Paraíba - MG. Colocado em discussão e em votação o Requerimento foi 
aprovado por todos. n° 036/2025 de Autoria do Vereador Thiago da Fonseca Wermelinger: 
Solicita ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, solicitando sua intervenção junto à 
Viação Progresso, com o objetivo de que a linha Vila do Pião x Sapucaia, no trajeto com destino 
a Sapucaia, passe a adentrar no VP Auto Posto, possibilitando o embarque dos usuários neste 
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local. Tal medida evitaria que os passageiros fiquem à margem da BR-116, expostos ao sol e à 
chuva, garantindo maior segurança e conforto a todos. Colocado em discussão fez uso da 
palavra o autor do Requerimento. Explanou ser necessário que a linha que liga o Pião à Sapucaia 
adentre ao posto de gasolina, com o intuito de fazer o retorno e para que os passageiros possam 
embarcar com mais segurança, enquanto aguardam a chegada do ônibus. Pontuou que o clima 
do Pião é bastante diferente de Sapucaia, e que por isso, as pessoas sofrem muito com as 
mudanças climáticas, e ficam mais vulneráveis quando se expõem na BR-116, enquanto 
esperam pelo ônibus. Pediu a colaboração de todos os vereadores, da empresa Viação Progresso 
e do Poder Executivo para sanar essa situação da população da Vila do Pião. Colocado em 
votação o Requerimento foi aprovado por todos. n° 037/2025 de Autoria do Vereador Thiago 
da Fonseca Wermelinger: Solicita ao Prefeito Municipal c/c a Viação Progresso para que a 
empresa analise a viabilidade técnica e operacional para a criação de um aplicativo que permita 
o acompanhamento, em tempo real, do trajeto dos ônibus que circulam pelo município de 
Sapucaia-RJ. Colocado em discussão fez uso da palavra o autor do Requerimento. Relatou que 
houve a implantação desse aplicativo, na cidade de Teresópolis, e que tal iniciativa vêm tendo 
um grande sucesso. Falou que todos os vereadores juntamente com o Poder Executivo irão se 
reunir com a Viação Progresso, para pedir a implementação do aplicativo, e que esta será uma 
conquista de todos os vereadores e não somente dele, sendo de suma importância àqueles que 
precisam utilizar esse meio de transporte. O Vereador Uilson Assis da Silva parabenizou o 
vereador pela sua iniciativa, e ressaltou que espera a concretização dessa demanda, haja visto 
que a população reclama, que muitas vezes espera pelo ônibus no ponto, e que ele simplesmente 
não chega no local esperado. Falou que com o rastreamento e com a tecnologia, é possível ter 
um controle melhor, além de amenizar os problemas da população, e que acredita não ser tão 
oneroso para a empresa conseguir implementar o aplicativo. A Vereadora Adriana Ferreira 
Ribeiro também deu os parabéns ao vereador, e reforçou como é importante utilizar a tecnologia 
para facilitar a vida da população. Reforçou que é necessário dar um retorno ao povo sobre essa 
situação, e que é essencial as pessoas terem conhecimento dos horários dos ônibus, assim como 
também não podem ficar sem acesso aos mesmos. Colocado em votação o Requerimento foi 
aprovado por todos. n° 038/2025 de Autoria da Vereadora Gilmara Bevilacqua da Silveira: 
Solicita ao Chefe de Coordenação da Gerência Serrana da Cedae, Wanderson Dias Matos, sobre 
o retorno da obra da rede de extensão de água da Comunidade Laticínio Velho em Anta em 
virtude da decisão do juiz referente a tutela, conforme liminar em anexo, haja vista que essa 
nobre vereadora vem protocolando diversos documentos nessa Câmara sobre o referido assunto 
desde 2021 até a presente data. Colocado em discussão fez uso da palavra a autora do 
Requerimento. Afirmou que apenas para que o Requerimento esteja registrado de forma oficial 
nesta Casa Legislativa, e salientou que, em breve, a população da Comunidade Laticínio Velho 
terá acesso à água, assim que as obras da Cedae forem iniciadas. Colocado em votação o 
Requerimento foi aprovado por todos. n° 039/2025 de Autoria do Vereador Uilson Assis da 
Silva: Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Breno José de Souza Junqueira, com cópia à 
Secretaria de Saúde, a listagem completa dos agendamentos para todas as áreas médicas, bem 
como exames de nosso Município, objetivando a melhoria no sistema de saúde de Sapucaia. 
Colocado em discussão fez uso da palavra o autor do Requerimento. Relatou que fez esta 
solicitação, devido ao grande número de munícipes que estão na fila de espera para exames, 
consultas e cirurgias. Solicitou ao Prefeito Breno Junqueira junto a Secretaria de Saúde, um 
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esclarecimento quanto a quantidade de pessoas que estão na fila de espera. Disse que isso é 
muito importante para todos, inclusive para os vereadores, que são constantemente procurados 
pelos munícipes, e também para que estes estejam cientes da situação, até mesmo para cobrar 
as devidas providências ao Executivo. Colocado em votação o Requerimento foi aprovado por 
todos. n° 040/2025 de Autoria da Vereadora Gilmara Bevilacqua da Silveira: Solicita ao 
Prefeito Municipal c/c Secretaria Municipal de Obras solicitando-lhe as seguintes informações 
sobre a reforma das seguintes praças em Anta: José Victorino de Souza, Ieda Reis e Agostinho 
Raposo: Diante do acima exposto, a Prefeitura Municipal, juntamente com a secretaria 
competente, pretende realizar o serviço de reforma das praças citadas acima? Há previsão de 
quando poderá ocorrer a reforma das referidas praças? Colocado em discussão e em votação o 
Requerimento foi aprovado por todos. n° 041/2025 de Autoria do Vereador Carlos Eduardo 
Ponte de Araújo: Solicita ao Prefeito Municipal que sejam disponibilizadas a esta Casa de Leis 
as seguintes informações referentes à construção das casas populares em Jamapará: Valor total 
do investimento; Se já foi realizada licitação para a obra; Nome da empresa responsável pela 
execução, caso a licitação já tenha ocorrido; Local onde as casas serão construídas; Prazos 
previstos para a conclusão do projeto. Colocado em discussão fez uso da palavra o autor do 
Requerimento. Disse que segundo o Prefeito, serão construídas casas populares em Jamapará, 
acima do condomínio Flor-de-Lis, e relatou querer informações sobre o andamento da obra, 
solicitando transparência quanto ao uso do dinheiro público nesta obra. Pediu o apoio dos 
demais vereadores quanto à aprovação do Requerimento. Colocado em votação o Requerimento 
foi aprovado por todos. n° 042/2025 de Autoria dos Vereadores André de Jesus Silva e 
Gilmara Bevilacqua da Silveira: Solicita ao Prefeito Municipal em conjunto com a Secretaria 
de Educação do município de Sapucaia a fim de que informem, com a máxima urgência, quais 
providências estão sendo adotadas a respeito da indicação já formalizada na legislatura anterior 
sobre a recolocação das correntes em um trecho na frente da escola CEMA em Anta, nos dois 
turnos de funcionamento, no horário de entrada e saída das crianças. Colocado em discussão e 
em votação o Requerimento foi aprovado por todos. Após a Leitura dos Requerimentos, o Sr. 
Presidente franqueou a palavra, havendo usado da mesma os Edis: André de Jesus Silva: 
Iniciou sua fala a respeito das suas Indicações, principalmente a Indicação feita em conjunto 
com a Vereadora Gilmara Bevilacqua da Silveira, referente à Praça Francisco Ogando Antas. 
Falou sobre a importância da reforma da praça para a população antense, na qual possui uma 
Academia ao ar livre, comumente usada por famílias no seu momento de lazer, além da 
valorização que será adquirida com a reforma e retirada dos entulhos do local. Afirmou que o 
espaço em si já pertence a Prefeitura, ao lado de uma ciclovia, e que este local se tornará um 
ponto de descanso para quem transitar pela área. Abordou a sua segunda Indicação sobre a 
reforma do AA, na Rua Paschoal Alvini, ao lado do escadão, tanto na iluminação do local 
quanto nas condições do prédio em geral, com também a necessidade de uma reforma e 
revitalização da parte externa. Salientou a importância do AA, que estava ativo durante quarenta 
anos, contudo, por causa da pandemia do Covid-19 precisou ser fechado, e que apesar da 
vontade de serem retomados os trabalhos, seria necessário que o local estivesse em condições 
para isso. Pediu a colaboração da população residente no local quanto à conscientização, para 
que estes não joguem lixo no terreno, e do Secretário de Fiscalização, para que coloque os 
suportes de coleta de lixo próximo ao AA. Aparteando, o Vereador Rildo Rodrigues de Souza 
parabenizou a iniciativa, como também demonstrou sua indignação pela atual situação do AA, 
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e pediu para que os responsáveis comunicassem aos caminhões de coleta de lixo para que 
constantemente recolham os entulhos, evitando assim o acúmulo de lixo no local. Reforçou a 
necessidade de cuidados da área, e solicitou que o Prefeito Breno Junqueira tomasse 
providências quanto ao acúmulo de lixo na área. Em continuidade, o Vereador André de Jesus 
Silva reafirmou o seu pedido de reforma do AA, destacando as diversas pessoas que foram 
recuperadas com sua ajuda, no decorrer dos seus quarentas anos de funcionamento, e solicitou 
o apoio do Prefeito Breno Junqueira e também dos outros vereadores, para ajudar a população 
local através da referida reforma. Finalizou sua fala parabenizando o organizador do carnaval, 
o Senhor Alex, conhecido por Lequinho, pelo trabalho, empenho e dedicação na estrutura do 
carnaval no Distrito de Anta. Gilmara Bevilacqua da Silveira: Iniciou sua fala sobre sua 
Indicação juntamente com os colegas Vereadores ao Prefeito Breno Junqueira, ao Secretário de 
Administração e a Procuradoria Municipal para que realizem a atualização e regulamentação 
do Decreto municipal 3.575/2016, que regulamenta o artigo 182, da Lei Municipal 2.609, de 
2015, com o intuito de atualizar o valor das diárias dos servidores efetivos ou temporários, já 
que desde 2015, há uma defasagem no valor pago pelas diárias. Relatou ser necessária a 
mudança na legislação antes da realização de qualquer Indicação. Salientou a importância de 
somar forças com os colegas Vereadores para conversar com o Executivo, a Procuradoria 
Municipal e a Secretaria de Fazenda, e assim lograr êxito. Disse que o sindicato já pediu uma 
reunião com a Comissão dos Funcionários Públicos e com o Presidente desta Casa para analisar 
as pautas e demandas dos funcionários. Aparteando, a Vereadora Adriana Ferreira Ribeiro disse 
que a sua função é indicar e que cabe ao Prefeito e a Procuradoria analisar os meios legais 
cabíveis para colocar as Indicações em prática. Retomou a palavra a Vereadora Gilmara 
Bevilacqua da Silveira, que disse ser necessário dar esse alerta ao Poder Executivo, e reafirmou 
que as alterações são para todos os servidores, não apenas para a categoria dos motoristas. 
Solicitou também ao Prefeito e a Secretaria de Educação para que implementasse uma equipe 
multidisciplinar na área da educação, haja visto o grande número de alunos especiais, o que 
sobrecarrega as Unidades de Saúde, e ressaltou como tem obtido grande sucesso essa 
implementação em outras cidades, e como essa medida pode ser essencial para desonerar as 
Unidades de Saúde de Sapucaia. Parabenizou todos os blocos de carnaval do município, como 
também ao bloco organizado pela Vereadora Priscilla Eleoterio Verediana, primeiro bloco de 
carnaval de Jamapará, ao DJ Lipam, do Bloco Zona Sul, e ao Lequinho, fundador da escola de 
samba em Anta, trazendo de volta aos munícipes os carnavais de antigamente, além de ter dado 
um incentivo para que outras pessoas criem novas escolas de samba em 2026, e desejou a ele 
que consiga mais integrantes e mais carros alegóricos para sua escola no próximo ano. Abordou 
sua parceria com o Curso Qualifica Mulher, uma iniciativa que tem como intuito trazer para as 
mulheres sapucaienses a oportunidade de realizar cursos profissionalizantes para mulheres 
totalmente gratuitos. Inicialmente os cursos serão na área da beleza, e disse que pretende 
disponibilizá-los até o final no mês de março, como forma de contribuir para a independência 
financeira e capacitação profissional das mulheres de Sapucaia, no mês da mulher. Finalizou 
ao falar sobre a área de lazer na comunidade Santo Antônio da Vista Alegre. Disse que desde 
2021, destinou uma Emenda Impositiva para compra do terreno destinado a uma área de lazer, 
cuja obra foi iniciada em 2024, mas que não foi finalizada devido a inabilitação da empresa 
contratada, porém, em breve, será concluída com convocação da segunda colocada na licitação. 
Agradeceu ao Prefeito Breno Junqueira e a Vice-Prefeita Marcella Raposo pela colaboração, e 
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por estarem sempre dispostos a atender as solicitações importantes para a população 
sapucaiense. Uilson Assis da Silva: Iniciou agradecendo ao Secretário de Obras, Senhor 
Vagner e ao Fiscal de Obras, Moisés que atenderam a sua solicitação quanto a instalação de 
bancos na Praça da Beira-Rio, pedido feito pelos moradores da localidade, e agradeceu 
novamente ao Fiscal de Obras Moisés, que atendeu ao seu pedido para que fossem realizados 
uma limpeza como também o tapamento dos buracos no escadão, localizado no Bairro São 
João. Relatou sobre uma agenda programada na semana do Carnaval, no dia 06 de março, na 
cidade do Rio de Janeiro, na Federação das APAE’s, onde foram recebidos pelo Presidente Luís 
Valério, para quem teceu elogios e agradeceu pela recepção, e que está imbuído no projeto de 
trazer novamente a APAE para nosso município, depois de quatro anos. Salientou o quão 
importante seria para as crianças e suas famílias a volta da APAE em Sapucaia. Finalizou 
abordando que estiveram também no dia 06 (seis), com o Presidente do Detran, o Senhor 
Vinicius Farah, para quem reivindicaram melhorias para o Detran do município, entre outros 
serviços, e disse que em breve teremos novos posicionamentos positivos sobre o Detran de 
Sapucaia. Rildo Rodrigues de Souza: Iniciou sua fala sobre a conversa que alguns Vereadores 
tiveram com o Prefeito Breno Junqueira, a respeito da necessidade de envio de uma equipe de 
assistência elétrica para providenciar luz elétrica à população da de uma Rua, na Vila do Pião, 
como também da Rua Nicolau de Souza Damásio, e do Resende, sendo esta uma demanda feita 
pelos munícipes dessas localidades, que estão à mercê do descaso da empresa Light quanto ao 
fornecimento de luz no Pião. Disse que a empresa Light marcará uma reunião para conversar 
sobre esse problema. Falou que foram disponibilizadas verbas por três deputados do seu partido, 
para que fossem utilizadas nas demandas de Sapucaia. Salientou que os Vereadores 
disponibilizaram ao Prefeito, o valor de 68 milhões de reais (sessenta e oito milhões de reais) 
do orçamento público para ser utilizado no atendimento da população. Enfatizou a constante 
cobrança feita pelos munícipes sobre a saúde da cidade, como também a necessidade de envio 
de dinheiro para a saúde municipal, a fim de que sejam realizados exames e cirurgias. Relatou 
que o Prefeito Breno Junqueira disse aos Vereadores, que já teria enviado 300 mil reais 
(trezentos mil reais) para a Secretaria de Saúde, com intuito de que desse andamento aos 
exames, que estão em espera devido à falta de dinheiro, e que concluiu ser necessário a 
terceirização do hospital, visto que o dinheiro repassado pela Prefeitura é pouco para a demanda 
do município. Alegou que o Prefeito informou a possibilidade de terceirizar o hospital, a fim 
de dar maior qualidade de vida para o povo. Ressaltou a situação difícil da saúde de Sapucaia, 
que não tem dinheiro suficiente para realização de exames e consultas, e que irá fiscalizar o 
quanto de dinheiro há em caixa na Prefeitura. Disse que o Prefeito pode esperar para realizar as 
obras, e que seu foco deve ser a saúde e a educação. Afirmou que todos os vereadores sempre 
votam a favor de projetos e emendas referentes à saúde, e que no momento, haveria falta de 
profissionais da saúde no município, e que o Distrito de Vila do Pião necessita de médicos 
ginecologista, pediatra e cardiologista. Observou a necessidade de também termos médicos no 
Distrito de Jamapará, já que o hospital de Além paraíba se encontraria parado no momento, 
como também a necessidade de existir um SAMU em Jamapará. Informou a intenção de fazer 
com que o SAMU do Pião leve os pacientes para o Hospital das Clínicas de Teresópolis, devido 
a distância da cidade de Três Rios, além da falta de estrutura do hospital de Sapucaia, e que 
com o apoio da Secretária Marcella Raposo, fosse então realizada uma parceria com um médico 
de Três Rios e com o Prefeito de Teresópolis, para que os pacientes acidentados do Pião fossem 
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atendidos no hospital de Teresópolis. Ninguém mais desejando usar da palavra, o Sr. Presidente 
determinou que se passasse à Ordem do Dia, havendo constado em sua pauta o seguinte: 
Projetos de Lei (2ª Votação): Projeto de Lei n° 009/2025 de Autoria dos Vereadores Carlos 
Eduardo Ponte de Araújo, Gilmara Bevilacqua da Silveira, Rildo Rodrigues de Souza, 
Gleiderson Corrêa Gonçalves, Jackson Carneiro da Rocha e André de Jesus Silva: Dispõe 
sobre a obrigatoriedade de constar o nome dos Vereadores nas placas de inauguração realizadas 
pelo município de Sapucaia e dá outras providências. Colocado em discussão e em votação o 
Projeto foi aprovado por todos. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declarou – em nome 
de Deus – encerrados os trabalhos, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia dezessete 
de março do ano corrente, à hora regimental, e solicitou que fosse lavrada a presente ata. 

 
Fabiano de Souza Teixeira (Presidente) ____________________________________________ 

Uilson Assis da Silva (Vice-Presidente) ___________________________________________ 

Adriana Ferreira Ribeiro (1ª Secretária) ____________________________________________ 

Priscilla Eleoterio Verediana (2ª Secretária) ________________________________________ 

André de Jesus Silva (Vereador) _________________________________________________ 

Carlos Eduardo Ponte de Araújo (Vereador) ________________________________________ 

Gilmara Bevilacqua da Silveira (Vereadora) ________________________________________ 

Gleiderson Corrêa Gonçalves (Vereador) __________________________________________ 

Jackson Carneiro da Rocha (Vereador) ____________________________________________ 

Rildo Rodrigues de Souza (Vereador) _____________________________________________ 

Thiago da Fonseca Wermelinger (Vereador) ________________________________________

     


